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В изпълнение на § 2 от ПЗР на Постановление № 309/14.12.2018 г. на Министерския
съвет за приемане на Класификатор на длъжностите на военнослужещите в
Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на
отбраната и Българската армия и заповед на министъра на отбраната № ОХ-
057/17.12.2018 г. относно извършване на организационно-щатни промени в
Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на
отбраната и военните формирования от Българската армия, Централно военно
окръжие (ЦВО) и подчинените му военните окръжия се реорганизираха и преминаха
по нови длъжностни разписания от 01.01.2019 г.

Общата численост на Централно военно окръжие не се промени, но организационно-
щатната структура се приведе в съответствие с Класификатора на длъжностите на
военнослужещите и Йерархическия класификатор на структурите и военните
формирования в Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на
министъра на отбраната и Българската армия.

ЦВО се реорганизира като военно формирование на „тактическо ниво 2”. 
Организационно-щатната структура от ръководство, отдели  и сектори се промени на
ръководство, щаб, отделения и сектори. В тази връзка е невъзможно структурно да
се измени и допълни действащия Правилник за устройството и дейността на ЦВО,
поради което е изготвен проект на нов Правилник за устройството и дейността на
Централно военно окръжие. Правилникът ще влезе в сила от деня на обнародването
му в Държавен вестник. Срокът за публикуване на проекта на Правилника за
обществено обсъждане на интернет страницата на Министерството на отбраната и
на Портала за обществени консултации на Министерския съвет е 14 дни, предвид
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извършените организационно-щатни промени в ЦВО, считано от 01.01.2019 г.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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